
ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

XXVII. ÉVFOLYAM 3. SZÁM, 2017. MÁRCIUS

Szeretettel meghívok minden helyi lakost a 

„TAVASZI HADJÁRAT”
elnevezésű rendezvénysorozat részeként 

2017. április 5-én szerdán,
településünkön tartandó ünnepségre.

PROGRAM:

Meghívó

9:00  Hagyományőrző felvonulás a Református Templomtól 
(a lovas huszárok a községháza előtt várnak) 
Koszorúzás a Kossuth-emlékműnél, a Tűzoltó utca végén

10:00 Koszorúzás a Battha Sámuel-szobornál (a Polgármesteri 
Hivatalnál)

 Ünnepi megemlékezés a községházánál

Fodor Zoltán polgármester
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Tisztelt Lakosság!
A jó idő közeledtével megkezdődnek településün-

kön a beruházások, felújítások.
Elsőként a József Attila út felújítása folytatódik. Itt 

a munkálatok már el is kezdődtek. Tavaly az út teljes 
hosszában megvalósult az ivóvízhálózat cseréje, illetve 
a közvilágítási hálózat fejlesztésének keretében, min-
den oszlopon a régi, elavult lámpatestet új, korszerű 
fényforrásra cserélték. Idén az útépítés és a betoná-
rok-rendszer kiépítése folytatódik.

Szintén ebből a forrásból, az adósságkompenzációs 
pályázati keretből (mivel önkormányzatunknak nem 
volt hitele) valósult meg múlt évben a Szecsői úti járda 
és az újtelepi óvoda felújítása is. 

2017-ben duplájára bővítjük, saját erőből, az óvodá-
ra felszerelt napelemek mennyiségét, így sokkal gazda-
ságosabban üzemeltethetjük majd az intézményt. 

Továbbá 10 utca, utcarész szegélykővel történő 
megerősítését és felújítását, aszfaltozását is beüte-
meztük. Ezek a következők: Miskolczi utca, Honvéd 
utca, Temető utca (Rákóczi út – Petőfi Sándor utca 
között), Liget utca, Rákóczi út (Coop áruháztól a bel-
ső szervizút), Szőlő utca, Deák Ferenc utca, Nefelejcs 
utca (Szőlő utca – Bem József u. között), Márton utca, 
Óvoda utca (Bacsó Béla utca és az óvoda személybe-
járója között).

A képviselő-testület további települési utak megter-
veztetéséről is döntött. 

A Településfejlesztési Bizottságot bízta meg annak 
felmérésével, hogy mely utcáknak volna még legin-
kább indokolt a felújítása (Székely József utca, a hozzá 
tartozó kis zsákutcákkal, illetve a 31-es főútra történő 
átkötésekkel, Kossuth utca, Rózsa utca, Iskola utca, a 
hozzá tartozó  kis  zsákutcákkal, Petőfi utca,  Vörös-
marty utca, Nyárfás utca, Keresztúry utca, Tűzoltó 
utca). Így a jövőbeni pályázatokra tekintettel, megfele-
lő kiírás esetén ezeket az utcákat is be tudjuk nyújtani 
elbírásra.

Az útépítések mellett - az idei évben - közel 1,8 km 
hosszban a járdák is megújulnak a Temető utcában 
(Petőfi Sándor utca és a Dózsa György út között), a Rá-
kóczi úton (Temető utca – Dózsa György út között), 
illetve a Vasútsor mindkét oldalának egy-egy szaka-
szán. 

Költségvetésünkben jelentős összeget terveztünk a 
külterületi utak javítására is. A közvilágítási hálózatot 
is minden évben bővítjük. Ez évre 30 darab lámpatest 
felszereléséről döntöttünk, melyeket főként külterületi 

dűlőutakra helyeztetünk el, ahol nincs vagy hiányos a 
közvilágítás.

Számos benyújtott pályázatunk is van, melyek ered-
ményhirdetésére várunk. Ezek közül néhány:

– Önkormányzati belterületi utak szilárd burko-
lattal történő kiépítése, felújítása /Temető utca 
(Petőfi Sándor utca és a Dózsa György út között), 
Nefelejcs utca (Bem József u. - Vörösmarty u. kö-
zött), Battha S. u. (Öregszőlő u. – Szecsői út kö-
zött)/

– Szúnyogos dűlő felújítása (Nagykáta, István ki-
rály út – Szentmártonkáta, Bacsó Béla út között)

– Földutak felújítására igényelt függesztett gréder és 
gémes zúzó, fűkasza 

Bízunk pályázataink sikerében, és reméljük, nem 
volt hiábavaló a rengeteg befektetett munka és energia.

 
Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy „Intézménye-

ink energetikai felújítására” beadott pályázatunkat 198 
millió forint összegű támogatásra találta érdemesnek 
a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Progra-
mokért Felelős Helyettes Államtitkárság. Ezen összeg-
ből fogjuk felújítani az Arany János Általános Iskola 
Battha Sámuel úti, illetve Bacsó Béla úti épületét, to-
vábbá fenti összegből fog korszerűsödni a polgármes-
teri hivatal és a Rákóczi úti orvosi-gyermekorvosi ren-
delő épülete is.

 A felsorolt beruházások összértéke 630 millió fo-
rint, melyek többsége 2017-es esztendőben készül el és 
fejeződik be.

Fenti fejlesztésekkel igyekszünk a Lakosság igényeit 
mindjobban kiszolgálni, a szolgáltatások színvonalát 
emelni, legyen az akár intézmény-felújítás, út- vagy 
járdaépítés, vízelvezetés, illetve közvilágítás fejlesztés 
stb.

Kérem Önöket, hogy vigyázzunk közösen ezen 
megújuló intézményeinkre, létesítményeinkre, hogy 
minél tovább szolgálhassák az itt élők igényeit. 

Köszönöm!
Idén is folytatódik a járási startmunka mintaprog-

ram. A helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatás-
ban 10 főt, míg a mezőgazdasági ráépülő programban 
(növénytermesztés és baromfitenyésztés) 25 főt, az 
adminisztrációs munkák segítésére pedig 1 főt alkal-
mazunk. A hosszútávú programban 5 főre kaptunk az 
idén engedélyt. Így településünkön 41 főnek tudunk 
munkát és kereseti lehetőséget biztosítani.

Fodor Zoltán  
polgármester 
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Jegyzői tájékoztató a képviselő-testület üléséről
Tisztelt Lakosság!

A képviselő-testület 2017. február 9-én tartotta munkaterv szerinti ülését. Az ülésen nyolc fő képviselő vett részt. 
Napirend előtt az Óvoda utcából érkeztek lakosok, akik sérelmezték, hogy „egyirányú” közlekedési tábla 
került kihelyezésre az utcában.  A Településfejlesztési és Oktatási Bizottság a márciusi ülésén a lakók, óvodai 
szülők meghívásával és szakember bevonásával megtárgyalja a problémát és a képviselő-testület felülvizsgálja 
a döntését. 
Az 1./ napirendi pontnál Baranyi Julianna a Pénzügyi és Jogi Bizottság elnöke tájékoztatta a képviselőket a 
polgármesteri, képviselői és hozzátartozói vagyonnyilatkozatok leadásáról.
A 2./ napirendi pontnál a képviselő-testület megtárgyalta a hulladékgazdálkodás regionális átszervezésére 
vonatkozó javaslatot, valamint Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármestere által kezdeményezett Társulás 
alapításának lehetőségét.
A képviselő-testület a hulladékgazdálkodás regionális átszervezésére vonatkozó javaslatot abban a formában 
támogatja, hogy az átszervezendő Duna-Tisza Közi Térségi Hulladékgazdálkodási Rendszerhez kíván 
csatlakozni és elviekben támogatja a Társulás alapítását. A jelenlegi jogok és kötelezettségek alanya az 
Önkormányzat, ezért az új társulási tagság és hulladékgazdálkodási hatáskör vonatkozásában szükséges a 
konkrét döntések meghozatala érdekében, több feltételt tisztázni, valamint a jelenlegi fennálló közszolgáltatási 
jogviszonyokat lezárni.
A 3./ napirendi pontnál a képviselő-testület elfogadta a 2017. évi költségvetését. 
A 4./napirendi pontnál a 2017. évi közbeszerzési tervet hagyták jóvá a képviselők.  

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata 2017. évi közbeszerzési terve

A közbeszerzés 
tárgya és 

mennyisége

Tervezett 
eljárási típus

Időbeli ütemezés
Sor kerül-e vagy sor került-e 

az adott közbeszerzéssel 
összefüggésben előzetes 

tájékoztató közzétételére?

az eljárás 
megindításának, 

illetve a közbeszerzés 
megvalósításának 

tervezett időpontja

szerződés 
teljesítésének 

várható időpontja 
vagy a szerződés 

időtartama
I. Árubeszerzés
Villamos áram 

vásárlás
Kbt.115.§ (1) 
bek. szerint 2017. III. negyedév 2018.01.01-től 

2018.12.31-ig nem

Földgáz vásárlás Kbt.115.§ (1) 
bek. szerint 2017.III. negyedév 2018.01.01-től 

2018.12.31-ig nem

Az 5./napirendi pontnál a márciusi ülésre halasztották a civil szervezetek 2016. évben kapott támogatásáról 
a beszámoló elfogadását. 
A 6./ napirendi pontnál  pályázatot írt ki a képviselő-testület a Civil szervezetek támogatására. 

„P Á L Y Á Z A T I    K I Í R Á S
elismeri és támogatja azt a tevékenységet, amelyet a településen élő vagy dolgozó állampolgárok önszerveződő 
közösségei végeznek az önkormányzati feladatok megvalósítása, a polgárok közéletbe való bevonása, a település 
fejlesztése és szépítése, a környezetvédelem, az arra rászorulók támogatása, a kultúra és a hagyományok 
ápolása, a lakosság művelődése, oktatása, szórakozása, sportolása érdekében ezért  a helyi önszerveződő 
közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 4/2010.(II.15.) önkormányzati rendelet alapján az alábbi 

p á l y á z a t i   f e l h í v á s t  teszi közzé.



4 SZENTMÁRTONKÁTAI ÚJSÁG 2017. március

ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

Pályázatot nyújthat be azon önszerveződő közösség, amely a bíróság által bejegyzett egyesület, 
alapítvány és az önkormányzat illetékességi területén bejegyzett székhellyel rendelkezik.
Nem nyújthatnak be pályázatot, mivel nem minősül önszerveződő közösségnek a politikai párt helyi 
szervezete, a munkaadói és munkavállalói érdekképviseleti szerv, biztosító egyesület.
A pályázathoz kötelezően csatolni kell:

a) az önszerveződő közösség bíróság általi bejegyzéséről szóló végzést;
b) az önszerveződő közösség alapszabályát vagy működésének egyéb alapdokumentumát;
c) székhely szerinti megyei (fővárosi) bíróság által a szervezet hatályos adatairól kiállított, 30 napnál nem 

régebbi kivonat;
d) az önszerveződő közösség előző évi tevékenységéről szóló tájékoztatót, különös tekintettel a végzett 

feladatokra, elért eredményekre;
e) az önszerveződő közösség által pályázott összeg felhasználásának tervezetét, a várható költségek 

szerint részletezve.
f) a pályázó számlavezető pénzintézetének megnevezését és a pályázó számlaszámának megjelölését, 

ahová a támogatás összege átutalható,
g) nyilatkozatot arról, hogy a pályázó szervezetnek köztartozása (APEH, önkormányzati adóhatóság) 

nincs,
h) nyilatkozat a külön jogszabály szerinti összeférhetetlenségről, érintettségről, közzétételi kérelem,
i) írásbeli hozzájárulást a pályázatban foglalt közérdekű adatok kezeléséhez és a 

hivatalos internetes honlapon való közzétételéhez.
Amennyiben az önszerveződő közösség korábban már részesült támogatásban az a)-b) pontokban felsorolt 
dokumentumok benyújtása mellőzhető abban az esetben, ha az előző támogatás óta eltelt időszakban e 
dokumentumok tartalmát illető változás nem történt.   
Az a civil szervezet kaphat költségvetési támogatást, amely letétbe helyezte a beszámolóját.   
A pályázatok elbírálása során a képviselő-testület dönthet úgy is, hogy a pénzügyi támogatás helyett a 
kért támogatást más formában biztosítja feltéve, hogy a támogatás más módja a pályázó által megjelölt cél 
megvalósításának támogatására alkalmas. 
A támogatott szervezetek a döntést követően támogatási szerződést kötnek az önkormányzattal.
Beadási mód: a pályázati adatlapok pontos kitöltése után a Polgármesteri Hivatalban Némethné Povázson 
Évánál (tel: 29/462-101).
Beadási határidő: 2017. március 22. (szerda) 15.00 óráig. 
A pályázati adatlapokat tartalmazó csomag a www.szentmartonkata.hu honlapon, valamint Némethné Povázson 
Évánál átvehető. 
A képviselő-testület a pályázatok elbírálásáról a 2017. március 30-i ülésén dönt. 
Szentmártonkáta, 2017. február 14.     

Fodor Zoltán
polgármester”

A 7./ napirendi pontnál a képviselő-testület hozzájárult ahhoz, hogy 2017. február 1-től kezdődően az 
ügyelet nagykátai központi helyisége a 2760 Nagykáta, Petőfi Sándor u. 3. címről a 2760 Nagykáta, Görgey 
u. 21. címre költözött át.
Amennyiben a költözés miatt és ennek következményeként többlet kiadás merül fel annak költségét az  
önkormányzat nem tudja finanszírozni. 
A következő napirendi pontoknál önkormányzati bérlakás biztosítása iránti kérelemről döntöttek a 
képviselők, önkormányzati ingatlan vásárlás iránti kérelmet tárgyaltak meg. 
Kezdeményezték a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2014. (XI.28.) 
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Tisztelt Lakosság!
Tájékoztatásul közöljük a Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulata felhívását. Kérjük 

az érintett lakosokat, hogy a felhívásban foglaltaknak megfelelően, az itt közölt adatlapot, mielőbb töltsék ki és 
adják le a polgármesteri hivatal műszaki osztályán!

Felhívás! A Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulata nevében felhívom azon ingat-
lantulajdonosok figyelmét, akiknél az ingatlanon belüli ún. házi bekötés bármilyen okból még nem készült el, 
hogy a lenti adatlap kitöltésével és a település Polgármesteri Hivatalában történő leadásával jelezzék beköttetési 
szándékukat.  Kérem, hogy a kitöltött adatlapokat 2017. március 31-ig adják le. A munkavégzésre időpont egyez-
tetés után kerül sor. A 2008-ban kezdődött szennyvíz beruházás befejeződött. Több mint két éve folyik a házi 
bekötések kiépítése is. A nyár folyamán ez a munkafolyamat is befejeződik. Azon ingatlantulajdonosok, akik 
nem élnek a házi bekötések ezen utolsó lehetőségével, elveszítik a jogukat az ingyenes bekötésre! Későbbiekben 
számukra már csak a szolgáltató (TRV) fizetős bekötési lehetősége marad!

Éljenek ezzel az utolsó lehetőséggel! Időben adják le a kitöltött adatlapot a Polgármesteri Hivatalban!
Kovács Ferenc TTCsVT elnök

ADATLAP
Az ingatlan tulajdonos neve: ..............................................................................................................................................................................................

Cím:………………………………..……........…….település, ………...............................………………………………..utca ………….házszám.

Az ingatlan helyrajzi száma (Fontos a pontos megadása!): .....................................................................

Elérhetőség: Telefon: .................................................................................. Ha van email cím:  ..............................................................................................................

Aláírásommal hozzájárulok, hogy az ingatlanomon a szennyvízberuházáshoz kapcsolódó házi bekötést elvégezzék.

Dátum: ..............................................................................................
………………………………………………….. 

aláírás

önkormányzati rendelet módosítását úgy, hogy a Pénzügyi és Jogi Bizottság létszámát három főről négy főre 
növelik.  
Jóváhagyták a február hónapra a gyermekorvosi ellátást 
Zárt ülés keretében a Digi Távközlési és Szolgáltató Kft.-vel kötendő bérleti szerződést hagyták jóvá.
A képviselő-testület 2017. február 21-én rendkívüli ülést tartott. Az ülésen hét fő képviselő vett részt. 
A 1./ napirendi pontnál a képviselő-testület a 2017. január 13-án hozott döntését visszavonta, és az 
önkormányzat tulajdonát képező 0611/2 helyrajzi számú földterületet,  öt évre bérbeadta Galacz István 
vállalkozónak.
A 2./ napirendi pontnál a képviselő-testület az Újtelepi óvoda napelem rendszerének a bővítésére az NHA 
Kft.-t bízták meg. A vállalási díj 4.445.381,-Ft. 
A 3./ napirendi pontnál a nagyközségben járda építésére az NHA Kft.-t bízták meg. A vállalási díj 20.997.898,-Ft. 
A 4./ napirendi pontnál úgy döntöttek, hogy az I és II. ütem útépítési munkákra a műszaki ellenőri feladatokat 
a PLANEX-X Kft. látja el. A vállalási díj mindösszesen 1.800.000,-Ft + Áfa.   
A következő napirendi pontnál az önkormányzat felújítandó útjainak terveztetéséről döntöttek, Felkérték a 
Településfejlesztési és Oktatási Bizottságot, hogy mérjék fel, mely utcák kerüljenek megterveztetésre. 
Zárt ülés keretében ügyvédi megkeresést tárgyaltak a képviselők. 

Tisztelt Lakosok! 
Az újság terjedelme miatt mindent leírni nem tudunk. A jegyzőkönyvek teljes terjedelemben, részletesen 
elolvashatóak a könyvtárban és a nagyközség www.szentmartonkata.hu honlapján. 
A képviselő-testület munkaterv szerinti következő ülésére 2017. március 30-án kerül sor. 

Dr. Illés Zsuzsanna
 jegyző



6 SZENTMÁRTONKÁTAI ÚJSÁG 2017. március

ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

EMLÉKEZTÜNK
2017. február 20-án, a Községtörténeti Baráti Kör szervezésével emlékeztünk meg 
a polgármesteri hivatal aulájában Karai István polgármester halálának évforduló-
járól. Ennek tiszteletére megszólalt a református templom harangja is. Az emlék-
beszédet Kissné Pásztor Éva, a kör elnöke mondta, melyből alábbiakban idézünk:

„Tisztelt emlékezők, tisztelt családtagok!
Karai Istvánra, első polgármesterünkre emlékezünk, aki immár 12 éve nincs közöttünk. 2011-ben 
a Községtörténeti Baráti Kör pályázatával szobrot avattunk tiszteletére, és halálának napját emlék-
nappá nyilvánítottuk. Miért fontos ez? Mert ez tisztelgés egy igazi lokálpatrióta emlékének. Mert 
ez alkalmat ad arra, hogy leróhassuk kegyeletünket szobra előtt, és megemlékezhessünk életéről, 
munkásságáról, akinek a munkássága, kitartása, akaratereje útmutató legyen a jövő nemzedéke 
számára.

 …Milyen polgármester és milyen ember volt Karai István? Nézzük meg, hogyan vélekedtek róla 
mások:

„Fáradhatatlan ember volt. Széleskörű ismertsége és emberi tulajdonságai alkalmassá és képessé 
tették arra, hogy Szentmártonkáta népe a falu első számú vezetőjévé, polgármesterré válassza. 
Közel másfél évtizedet töltött az önkormányzat élén. Itt hagyta a keze nyomát, és egy olyan élhető 
községet hoztak létre az ő irányításával, ahol jó lakni, jó élni, tanulni, dolgozni. A Tápiómenti Te-
rületfejlesztési Társulás egyik legmegbízhatóbb polgármestere volt. Munkájával, gondolkodásával 
előrevitte a térség ügyét. Sajnos ez a csodálatos nagyívű pálya félbeszakadt...” -emlékezett róla 
munka- és pályatársa, dr. Samu János, Tápióság polgármestere.

„Karai Istvánnak fontos volt a Tápió-mente és Szentmártonkáta történelmi örökségének ápolása, 
hagyományainak megteremtése. …….Kevés polgármesternél találtam olyan fogadókészséget a ci-
vil törekvések, javaslatok támogatása terén, mint Karai Istvánnál. Kossuth emlékhely kialakítása 
után az ő közreműködésével itt alakult meg 2002-ben a Kossuth Szövetség Tápiómenti régiója. Ja-
vaslatot tettem, hogy a Tavaszi Emlékhadjáratba kapcsolódjék be Szentmártonkáta is, és nála nem 
a másutt sok helyen tapasztalt elhárítási mechanizmust láttam, hanem a szándékot, hogy miként 
lehetne minél ünnepélyesebben megrendezni a katonai hagyományőrzők mindenkori április 5-i 
látogatását. Mindig szívesen látta Szentmártonkátán a nagykátai diákkorú hagyományőrzőket is.

A Rákóczi-szabadságharc 300. évfordulóján védnökségével tudtuk sikeresen megvalósítani a „Rá-
kóczi évek a Tápió-mentén” mozgalmunkat. 2004 áprilisában Szentmártonkátán a Rákóczi-em-
léktábla avatásán találkoztam vele utoljára” -írta róla a tavaly elhunyt Basa László nagykátai tanár.

Láthatjuk, hogy első polgármesterünket ilyen példamutató munkásságot folytató embernek is-
merték meg azok is, akik nem községünkben laktak. Mi, itt lakók viszont tudjuk, nem túloztak, 
minden tekintetben községét szolgáló polgármester volt. Így emlékezzünk rá, és helyezzük el szob-
ránál a kegyelet virágait!”

Ezt követően Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata nevében Fodor Zoltán polgármester és Dr. 
Illés Zsuzsanna jegyző, majd a Községtörténeti Baráti Kör, a Petőfi kör, a Nyugdíjas klub képviselői, va-
lamint a család tagjai elhelyezték a megemlékezés virágait, koszorúit.

Kele Sándorné
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KULTURÁLIS HÍREK

APRAJAFALVA ÓVODA HÍREI

 ÁLL A BÁL !
A farsang a vízkereszt-

től hamvazó szerdáig tartó 
időszak, amelyet a lakomák, 
mulatságok jellemeztek. Az 
ehhez kapcsolódva néphagyo-
mányok alakultak ki, a tél bú-
csúztatásával összefüggésben.

Óvodánkban nagy hangsúlyt kap a néphagyomá-
nyok őrzése, így a hagyományokhoz híven idén is 
megrendezésre került a farsangi mulatság.

Intézményünk minden csoportjában lázasan folyt 
a készülődés, a csoportszobák, különböző helyiségek 

díszítése, műsorok összeállítása. A gyerekek izgatottan 
várták, hogy bemutathassák egymásnak jelmezeiket, 
elmondhassák a farsangi verseket szüleiknek és csa-
ládjaiknak. A kis műsor után felhőtlen táncos mulat-
ság vette kezdetét, kiegészítve mókás játékokkal, ami 
felnőtteknek és gyerekeknek egyaránt nagy örömöt 
szerzett.

Ezúton szeretnénk megköszönni a szülőknek a kre-
atív jelmezeket, a felajánlott süteményt és üdítőt, va-
lamint hogy jelenlétükkel emelték az esemény színvo-
nalát. 

Hajnal-Csillag Katalin
 óvodapedagógus

Tájékoztatás
Tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot, hogy a szemétszállítás az alábbiak szerint történik a településen.

Begyűjtés típusa Begyűjtés napja április május június július augusztus szeptember október november december

zöldhulladék péntek 7 5 2 7 4 1 6 3 nincs

szelektív hulladék csütörtök 6 4 1 6 3 7 5 2 7

Szemétszállítás Ferenctanyán 2017. április 1-jétől hétfői napokon történik a szállítás

ANYAKÖNYVI HÍREK
Februárban született:

BERECZ BENJÁMIN   
02.28. An.: Zakar Rita

Gyermekorvosi rendelés
Hétfő:  8.00-11.00  Dr. Kovács Anna
Kedd:  13.00-16.00  Dr. Nagy Marianna
Szerda:  8.00-10.00  Dr. Kovács Anna
Csütörtök:  14.00-16.00  Dr. Nagy Marianna
Péntek:

Páros héten:  8.00-11.00  Dr. Kovács Anna
Páratlan héten:  14.00-16.00  Dr. Nagy Marianna

Telefonon hívható: 8.00-16.00-ig Kohajda Melinda 06 20 416 1338
16.00 és 8.00 között, illetve hétvégén, a Nagykáta Görgey utca 21. alatt található ügyelet, illetve indokolt 

esetben hívható: 06-29/440-074.
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SZÉKELY JÓZSEF REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI
Ha február, akkor farsang! Február közepén, Mini 

farsangon láttuk vendégül a leendő első osztályosokat, 
ahol mondókáztak, éneket tanultak, és a tanító nénivel 
közösen kézműveskedtek. 

A farsangi tél búcsúztató folytatódott az alsó, és fel-
ső tagozatosoknál is, tánccal, játékokkal, jelmezes fel-
vonulással, finom süteményekkel, üdítővel, a jeles nap 
alkalmából a tantestület tagjai is jelmezbe öltöztek. 

A jelmezverseny győztesei Nagykátán a Tápiómenti 
Járási Jelmezversenyen is bemutathatják jól sikerült 
jelmezeiket. 1. osztály: I. Mizsei Boglárka-Esőfelhő, II. 
Tóth Botond-Vasember, III. Dósa Áron –Skorpió Kü-
löndíj: Erdei Levente-Noé, Mizsei Milán-Űrlény, Lind-
nerVanessza-Lovacska2. osztály: I. Szeip Attila-Ősem-
ber, aki lovagol a dínón, II. Keresztesi Anna-Bolognai 
spagetti, III. Diny Petra-Síparadicsom. Különdíj: Lá-
zár-Veres Eszter-Napraforgó, Kovács Eszter-Teafilter, 
Dobos Nóra-Szekeres Dominik-Rendőrlány és az isko-
la rabja 3-4. osztály: I.Varga Bence-Kakukkos óra, II. 
Dósa Dávid-Félszeg, III. Szécsi Tímea-László-Sellár 
Maja-Kettőn áll a vásár, Balog Szófia-Fotóalbum. Kü-
löndíj: Toma Dominik-Kukorica saláta, Hájas Csen-
ge-Fába szorult féreg, Jakab Máté-Hőlégballon, Bartucz 
Benjámin-Teafilter, Farkas Dániel- Polip, Bán Jonatán- 
Tengeri csillag.

Felső tagozat: I. Czakó Evelin-Hóember, II.Gergi 
Dorina-Fényképalbum, III. Barna Dániel-Punk, Kü-
löndíj:Szeip Bendegúz- Kazettás magnó, Bedő Szen-
de-Szlancsik Réka-Szekeres Elizabet-Gazdag néger nők.

Szülők és tanárok közös színházlátogatáson vettek 
részt, az Operettszínházban tekintették meg a „Mari-
ca grófnő” c.darabot. 

Természetesen – a mulatságok mellett tanulóink 
eredményesen szerepeltek a versenyeken is. 

Cegléden, a Zrínyi Ilona matematika versenyen 
kilenc tanulónk tette próbára tudását: Varga Bence, 
Szántai Tamás 4.o.,Fehérvári Károly 5.o., Szlancsik 
Réka, Varga Balázs, Mikus Marcell 6.o., Gergi Dorina, 
Nagy Attila, Kovács Máté 7.o. Tanulóink szép eredmé-
nyeket értek el. 

Törökszentmiklóson a Wass Albert Országos Vers- 
és Prózamondó Versenyen Fejes Blanka 7.o. tanuló 
III. helyezést szerzett, Szécsi Tímea 3. o. tanuló pedig 
különdíjat kapott szerepléséért.

Angol házi verseny alsó tagozat helyezései: 2.o.:I. 
Tóth Fanna, II. Varga Barnabás, III. Kovács Eszter 3.o.: 
I. László-Sellár Maja, II. Kele Bálint, III. Bartucz Ben-
jámin 4.o.:I. Szlancsik Csenge, II. Kele Réka, III. Dósa 
Dávid.

BIZTIBUSZ balesetvédelmi játékos programunk 
folytatódik a II. félévben, az alsó és felső tagozatosok 
korosztályuknak megfelelően tanulják, hogyan ismer-
jenek fel balesetveszélyes helyzeteket, miképpen védjék 
ki ezeket. 

I. félévben legjobb tanulmányi átlagot elérő tanuló-
ink jutalom kirándulásban részesültek, Farmoson egy 
izgalmas „Békamentő” akcióban vehettek részt. 

A „Pénz7” országos témahéthez kapcsolódva tanu-
lóink minden korosztályban gyakorlati feladatokon 
keresztül ismerkedtek a gazdaság és a pénzvilág mű-
ködésével. Hasznos tudást szereztek a megtakarítás és 
a pénzügyi tervezés mindennapi ismereteiről.

Iskola előkészítőinken a leendő első osztályosok já-
tékos hittan, angol, informatika, matematika és test-
nevelés foglalkozásokon ismerkedtek református isko-
lánk életével és persze a tanító nénivel.

A Székely József Református Általános Iskola szere-
tettel várja az első osztályba készülő gyermekeket és 
szüleiket az alábbi programokra:

Március 21., kedd: 8.00-12.00: Nyílt nap leendő 
első osztályosoknak és szüleiknek 1.-2. osztályban 
órarend szerint, nevelési-oktatási módszereink meg-
tekintése.

Március 21, kedd: 14.00-16.00: „Nyitnikék”- „Ta-
vasznyitogató” program: Népi játékok, néptánc, 
Bábszínház, játékos tavaszi feladatok, állat bemuta-
tó.

A leendő elsősöket szeretettel várja: Szabó Annamá-
ria tanító néni

Március 31., péntek: Interaktív táblás bemutató 
óra leendő első osztályosoknak 10.00-11.00-ig Veze-
ti: Szabó Annamária tanító néni

Április 08., szombat: Családi délelőtt 9.00-13.00

Mindenkit szeretettel várunk! 

Lakiné Varga Katalin ih.
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SZENTMÁRTONKÁTAI ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Ízelítő februári programjainkból
Az előző hónapban is változatos programokon ve-

hettek részt tanulóink.
Február 9-én Budapestre látogattak el alsó tagozatos 

diákjaink, ahol a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság 
jóvoltából lehetőségünk nyílt a MiniPolisz interaktív 
kiállításon részt venni. Ezt követően a Közlekedési 
Múzeumban a „Biztonsággal kétkeréken” című előa-
dást hallgathatták meg tanulóink.

Február 10-én került sor az alsó tagozatos diá-
kok számára megszervezett Bendegúz Gyermek- és 
Ifjúsági Akadémia nyelvész országos anyanyel-
vi tanulmányi verseny iskolai fordulójára. Intéz-
ményünkből 20 tanuló nevezett, izgatottan várjuk 
eredményeiket.

Február 17-én  iskolánkat 15 alsós tanuló képviselte 
a Cegléden megrendezett Zrínyi Ilona matematika-
versenyen, ahol szép eredményeket értek el.

Ugyanezen a napon rendezte meg a felső tagozat a 
farsangi vetélkedőt, ahol népszokással kapcsolatos já-
tékos feladatokat oldottak meg a tanulók. A legügye-
sebbnek a 8.b osztály bizonyult. Második helyezett a 
7.a, a harmadik az 5.a lett. 

Február 24-én a kommunista diktatúra áldozata-
ira emlékeztünk a 8.a osztályos fiúk közreműködésé-
vel. A műsort követően az osztályok képviselői az em-
lékfalnál mécsest gyújtottak.

Ugyancsak 24-én az alsó tagozatosok farsangi 
mulatságára került sor, ahol az érdeklődő leendő 
első osztályosok is részt vettek. A 4.a és a 3.a osz-
tályosok verses és táncos műsora után a kisdiákok 
megmutatták az ötletesebbnél ötletesebb jelmezü-
ket. Köszönjük a rendezvény lebonyolításában a 
szülők segítségét.

Február 25-én került sor az SZMK jótékonysági 
Yoko-diszkójára. Köszönjük a szervezést, előkészítést, 
lebonyolítást, támogatást Császárné Bugyi Máriának, 
Bodorné Vörös Katalinnak, Gyuricza Ildikónak, Sütő-
né Szabó Ágnesnek. Köszönet mindenkinek, aki a bál 
eredményességét munkájával, felajánlásával segítette. 
Hálásak vagyunk a résztvevőknek, hogy jelenlétükkel 
is támogatták a rendezvény sikerességét.

Mindenkit szeretettel várunk a következő időszak 
programjaira is.

Justin-Kiss Éva
iskolai könyvtáros

Az elmúlt időszak történései az eltérő tantervű tagozaton
A téli időszakban hagyományainkhoz híven részt vettünk a Fényszóró Alapítvány által rendezett Fényszóró 

Gálán, a Fővárosi Nagycirkuszban. Csodálatos élményekkel érkeztünk haza. 
Az adventi időszakban vártuk a karácsonyt, kézműves foglalkozásokat szerveztünk, mézeskalács figurákat 

készítettünk a fenyőfára, és közösen díszítettük fel a karácsonyfánkat. A karácsonyi délelőtt meghitt, családias 
hangulatban telt. 

Tanulóinknak nagy meglepetésben volt részük, ugyanis a Napsugár Egyesület ajándékkal kedveskedett min-
denkinek. Nagyon szépen köszönjük a gyerekek nevében, örömünkre szolgál, hogy méltó helyre kerültek ezek 
a csomagok. 

A farsangi időszakban álarcokat, maskarákat készítettek tanulóink, és várták a farsangi mulatság eljövetelét. 
Már délelőtt elkezdődött a mulatság. Érdekes és ötletes jelmezeket láthattunk. A tanító nénik helyben sütött 
fánkkal kedveskedtek a gyerekeknek. A táncos bulit néhány humoros játékkal is színesítve jól mulattunk ezen 
a napon. A rendezvény végén elégettük a kiszebábot, méltóképpen kergettük el a telet, és várva várjuk a tavasz 
közeledtét. Köszönjük szépen segítőink felajánlásait: Tatár Katrin túrófánkját, Dobozi Illésné édességeit, Fajka 
Lászlóné csörögefánkját. 

Köszönöm szépen kollégáim kitartó és sokrétű munkáját, amivel tagozatunk életét színesebbé teszik. 
Hortiné Velkei Márta 
munkaközösség-vezető
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SZABÓ MAGDA NAGYKÖZSÉGI KÖNYVTÁR ÉS TELEHÁZ HÍREI

Az alkotás öröme
Egy kellemes estének lehettünk részesei 2017. március 6-án a Szabó Magda 

Nagyközségi Könyvtár és Teleház szervezésében megrendezett „Az alkotás 
öröme” c. kiállításon. Batáné Bognár Ilona amatőr festő, szemet gyönyörköd-
tető festményei bemutatása mellett, érdekes történeteken keresztül mutatta 
be a különböző festészeti technikákat. Ezt követően Uhereczky Pálné tűzzo-
mánc-készítő színes előadásával betekintést nyerhettünk a tűzzománc-készítés 
rejtelmeibe. Végül, de nem utolsó sorban, Kőszeghy Katalin interaktív előadás-
móddal mutatta be gyönyörű hímzésgyűjteményét, valamint tájegység szerinti 
csoportosításukat, motívumkincsüket. A bemutatott három művészi terület, 
festészet, tűzzománc, népi hímzés, jól megfért egymás mellett. Az alkotások 
összhangban voltak egymással, magas színvonalú esztétikai élményt nyújtot-
tak a jelenlévő közönségnek. Az alkotók bemutatkozásuk során szerénységről, 

„mesterségükhöz” fűződő alázatos szolgálatról tettek tanúbizonyságot. És ezt köszönjük nekik!
„A művészet első feladata, hogy megszépítse az életet.” – vallja F. Nietzsche! És ez a nietzschei idézet ezen az 

esten megvalósult. Köszönjük a Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleház vezetőjének, Benéné Árvai Eri-
kának és a könyvtár dolgozóinak a szervezést. Köszönjük a résztvevőknek, hogy jelenlétükkel megtisztelték a 
megnyitót.

Kele Sándorné alpolgármester

HIRDETÉSEK
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HÚSVÉTI AKCIÓ
ŐSTERMELŐI MANGALICA TERMÉKEK

Szentmártonkátán

Füstölt mangalica
Szalonna, kolbász

Sonka, zsír
Tisztított egész és fél sertés igény szerint

László István Őstermelőtől
06-70/336-8383
www.euro-pig.hu

Fenyőfa és más 
típusú fák kivágása

Telefon: 

06-20/246-9869

TÁP – TERMÉNYBOLT
Szentmártonkáta, Szecsői út 56.

ELŐNEVELT BAROMFI  
RENDELÉS

Minőségi baromfi – sertés – nyúl tápok.
Vitaminok, koncentrátumok, ásványi 

kiegészítők.
Olcsó galamb és madár eleségek.

Kutya – macska szalámi, konzervek.
Etetők – itatók.

Kapható még szemes és darált keverékek.
PB-gáz

Kedvező árak!

Tel.: 30/402-2717; 
29/462-672

10 000 Ft felett ingyenes kiszállítás!
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